

LOV na tartufe

Tartuf, vrhunska delicija i jedan prestižnih sastojaka svjetske gastronomije!

Kraljevska gljiva intenzivnog mirisa bila je poznata već starim Grecima i rimskim carevima, a služena je i na francuskom dvoru te među austrougarskim plemenitašima.

Vrlo je rijetka i raste samo na nekoliko mjesta u Europi....

U samom srcu Istre, u dolini rijeke Mirne, podno Motovuna, smjestila se Motovunska šuma, u Hrvatskoj najbogatije područje ovom skupocjenom delicijom....



Program izleta:

Polazak autobusa u 7:00 sati s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva u Zagrebu. Ugodno putovanje preko Gorskog kotara u smjeru Primorja i Istre. Dolazak u mjesto **Livade**, jedno od vodećih svjetskih imena u prodaji i preradi bijelog tartufa, mjesto u kojem započinje naša avantura "LOV NA TARTUFE". Nakon kraće pauze odlazimo autobusom u srce Motovunske šume (cca 1 km od Livada) i u pratnji licenciranog tartufara prolazimo stazom tartufa. Kroz zanimljivu demonstraciju, koja uključuje i pse tragače, doživjet ćemo prikaz tipične portage za tartufima, a iskusni tartufar otkrit će nam najsitnije pojedinosti ove istarske delicije! Po povratku u Livade slijedi degustacija proizvoda od tartufa te slobodno vrijeme za kupnju proizvoda i suvenira.



U dogovoreno vrijeme odlazak u **MOTOVUN**, grad legendarnog *Velog Jože*. Uspinjanje najdužim stubištem u našoj zemlji: stubištem koje broji čak 1052 stepenice. Kraći razgled srednjovjekovnog grada na vrhu stožastog brda visine 277 m u romantičnoj dolini rijeke Mirne. Po želji moguća šetnja zidinama Motovuna. Slobodno vrijeme za ručak i osobne programe. Nastavak izleta odlaskom u obližnji **GROŽNJAN**, srednjovjekovni mitski gradić koji će svojim statusom "grad umjetnika" unijeti dašak umjetnosti u ovaj izlet! Polazak prema Zagrebu u kasnijim poslijepodnevima. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

Datum izleta: 7. studeni 2020./ subota

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 220 PO OSOBI

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- ♣ Prijevoz turističkim autobusom prema programu
- ♣ Posjet imanju „Zigante“ u Livadama
- ♣ Posjet Motovunu i Grožnjanu
- ♣ Licenciranog turističkog voditelja putovanja
- ♣ Jamčevno osiguranje i troškove organizacije izleta

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Sudjelovanje u pokaznom lovu na tartufe. Program iznosi 60 kn po osobi – potrebno uplatiti unaprijed u agenciji prilikom uplate aranžmana. Izražena cijena odnosi se na sve dobne skupine i uključuje pokazni lov od strane stručnog tartufara u trajanju od 45-60 min. i degustaciju proizvoda od tartufa u trgovini „Zigante“. Za realizaciju pokaznog lova potrebno je min.20 osoba (max 30 u 1 grupi).

Ulaznicu za motovunske zidine: 25 kn odrasli, 20 kn studenti do 25 god. i grupe min.20 osoba, 10 kn djeca 7-18 god., gratis djeca do 7 god. Plaćanje na licu mjesta.

Napomena: Za ovo putovanje vrijede "Opći uvjeti i upute za turističke aranžmane agencije Autoturist-parka. Prema zakonskim propisima zadržavamo pravo otkaza putovanja ukoliko bude odstupanja od predviđenog broja osoba - min. 35. Aranžman ne uključuje troškove osobne prirode te sve što nije navedeno pod „Cijena aranžmana uključuje“. **Za sudjelovanje u pokaznom lovu obavezna je obuća za boravak u šumi (nepromočive cipele / tenisice ili čizme), duge hlače, slojevita odjeća te zaštitu od insekata.** Preporučamo uplatu osiguranja od posljedica nesretnog slučaja (informacije o cijeni u agenciji). Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“.

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST-PARK d.o.o. putnička agencija
Junija Palmotića 3, 10000 ZAGREB
HR-AB-01-080015747 OIB: 68668769149 MB: 1151908
Tel: 01/481-4643, 4829-474 Fax: 01/481-4660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr